

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXV, številka 572 datum 28. 2. 2021

Dragi dobri ljudje!

Vrnitev nazaj v cerkev ... Maše z udeležbo ljudstva ...

Od ponedeljka, 1. marca 2021, bo v župnijah možna udeležba pri sv. maši.

Glede na aktualna navodila NIJZ in Slovenske škofovske konference:

» ... *To pomeni omejitev števila udeležencev na eno osebo oz. člane istega gospodinjstva na 30 m² površine notranjosti verske zgradbe, prepoved petja in upoštevanje higienskih navodil oz. priporočil NIJZ (predvsem uporaba maske, vzdrževanje medosebne fizične razdalje vsaj 1,5 metra, razkuževanje rok, kihanje in kašljanje v rokav, udeležba samo zdravih oseb).*«.

... je v naših župnijskih cerkvah prostora:

- v Ribnici na Pohorju za največ **6** oseb ali članov istega gospodinjstva;
- na Sv. Antonu na Pohorju pa največ **13** oseb ali članov istega gospodinjstva (odvisno od kvadrature cerkve).

Zato je za udeležbo **OBVEZNA PRIJAVA.**

Brez predhodne najave v teh dneh udeležba pri sv. maši ni možna!

Prijavite se lahko na telefonski številki: 02/888 05 63 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (župnik Fredi). Seveda imajo prednost tisti, posamezniki ali družina, ki so naročili ali darovali za sv. mašo in se predhodno, seveda, najavijo.

Možnost, opraviti nedeljsko dolžnost obiska sv. maše čez teden, še ni odpravljena.

»Kateheza otrok in mladine (verouk) se do nadaljnjega redno izvaja na daljavo,« beremo na spletni strani Katoliška Cerkev.

Srede, **od 24. 2. do 31. 3. 2021 ob 18. uri**, so rezervirane za pripravnike na prejem sv. birme in njihove starše!

Hvala za vaše razumevanje!

Pon., 1. 3. Albin (Zorko)	Ob 17. uri Bogu in Devici Mariji na čast za dušno in telesno zdravje
Tor., 2. 3. Neža Praška	Ob 17. uri za + Marijo in Viktorja Loperta
Sre., 3. 3. Kunigunda	Ob 18. uri za + Andrejo Štekl
Čet., 4. 3. Kazimir	Prvi četrtek - ob 17. uri za + Hildo Mihelič
Pet., 5. 3. Hadrijan	Prvi petek - ob 17. uri Križev pot , nato daritev: Na čast presvetemu Srcu Jezusovemu za sveto vero in blagoslov v naših družinah
Sob., 6. 3. Fridolin	Prva sobota - ob 17. uri za + Frančiško Zaveršnik
Ned., 7. 3. 3. POSTNA NEDELJA	Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij Ob 8. uri za + Jožeta Rihterja in sorodnike <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu za + Anico Ras</i>

Ob letu sv. Jožefa ... »ČE BO JOŽEF HOTEL IMETI STREHO NAD GLAVO, BO ŽE POSKRBELO ZANJO ...«

Kaj so povedali o nazareškem svetniku, I. del

So svetniki, ki nas lahko zaščitijo le v določenih stiskah, je zapisal sv. Bernard iz Clairvoux, a sveti Jožef nam pomaga v vseh, če se mu le zaupljivo priporočamo. Bernard ni bil edini, ki je menil tako.

Imeli so jo že za mrtvo ... Terezija iz Avile je že majhna izgubila mater, zato je bila močno navezana na svojega očeta, ki je bil izreden mož. Veliko moči jo je stalo, da ga je zapustila in pri enaindvajsetih letih vstopil v karmel. Zaradi pretirane strogosti v samostanu in nepravega duhovnega vodstva je kmalu resno zbolela, tako da so jo že imeli za mrtvo in so jo želeli pokopati. Opomogla si je šele po treh letih in bila je tako izčrpana, da je prve korake naredila po vseh štirih. Sveti Jožef, je trdila, jo je rešil. Od tedaj je bil sveti Jožef pri njej na prvem mestu.

»Jasno sem spoznala, da me je prav ta moj oče in gospodar rešil ne le iz tedanje stiske, temveč tudi iz drugih, še večjih stisk, ki so zadevale mojo čast in zdravje moje duše, in da mi je izprosil celo več, kot sem si ga upala prositi. Ne spomnim se, da bi kdaj koli prosila za karkoli in tega ne bi prejela.« Jožef, je zapisala, nam lahko pomaga v vseh stiskah, kajti na zemlji je

bil Jezusov oče in varuh in zdaj **»v nebesih On izpolnjuje njegove prošnje«**. Terezija iz Avile je navedla tudi glavni razlog, zakaj naj ljubimo Jožefa in pri njem iščemo pomoč: **»To sta delala tudi Jezus in Marija!«** Jožefa, ki je učil moliti celo Jezusa, je sprejela za svojega učitelja molitve in ga kot takega priporočala vsem. Najodličnejše je najbolj skrito ... Terezijini spisi so v začetku 17. stoletja našli pot v Francijo in z njimi je prišel v stik tudi Frančišek Saleški, izobražen in priljubljen ženevski škof. Iz njih je sprejel tudi ljubezen do sv. Jožefa. Ta izjemni teolog je doumel, da se med seboj popolnoma prekrivajo trije nazivi, ki pripadajo sv. Jožefu: najprej je Marijin mož in prav zaradi tega Jožefov oče ter pravični – poslušen Svetemu Duhu. **»V vsej svoji domišljiji ne najdem milejšega prizora,« je zapisal, »kot je nebeško dete, ki sedi v naročju tega velikega svetnika ter ga v svojem otroškem jeziku in s srcem, polnim ljubezni, neštetokrat pokliče oče«**. V sveti družini vse uboga Jožefa, ki popolnoma uboga Očeta, je poudaril, zato ima Jožef tudi v nebesih mnogo veljave. Slavni škof je bil tudi prepričan, da je bil Jožef z dušo in telesom vzet v nebo, saj Jezus telesa svojega zemeljskega očeta i mogel pustiti strohneti. Saleški je svoje navdušenje nad Jožefom predal Jeanu-Jacquesu Olieru, ki je odkril revolucionarno povezavo med Jožefom in Očetom – Jezus je v Jožefu gledal večnega Očeta kot svojega Očeta, saj se je **»Bog Oče odel v podobo sv. Jožefa«**. V istem stoletju je znameniti francoski pridigar Bossuet razkril še nekaj: **»TISTO, KAR IMA CERKEV NAJODLIČNEJŠEGA, JE NAJBOLJ SKRITO.«** Med tem ko apostoli Jezusa odkrivajo svetu, je dejal, ga Jožef v Nazaretu zagrinja in skriva – vse do njegovega javnega delovanja. *(Nadaljevanje prihodnjč)*

TVOJE IME NA JEZIKU BREZBOŽNEŽA

O, ti, toliko zasmehovani, tvoje ime na ustnicah mlačnega kristjana zveni tako prisiljeno, bogoskrunsko na jeziku brezbožneža ...

Daj, da ti izkažem čast in spoštovanje.

Tvoja ponižnost me gane v dno duše, kakor veter, ki vzvalovi vodno globino.

A spregovori mi še kako drugače, ne le v tem skrivnostnem molku!

Razkrij mi svoje obličje, v tem delu mi ga razodeni,

naj te ne prikazujejo le mavčni kipi in papirnate podobe.

Zaživeti moraš, v resnici moraš zaživeti v mojem srcu, pod mojim peresom ...

pesnik Francis James

Pon., 8. 3. Janez od Boga	Ob 17. uri za + Marijo Slemenjak
Tor., 9. 3. Frančiška Rimska	Ob 17. uri za + Alojzijo Rek
Sre., 10. 3. 40 mučencev	Ob 18. uri za žive in + župljane
Čet., 11. 3. Benedikt	Ob 17. uri za + Marijo Gube
Pet., 12. 3. Gregorjevo	Ob 17. uri Križev pot , nato daritev: za + Hildo Plevnik
Sob., 13. 3. Leander Seviljski	Obletnica izvolitve papeža FRANČIŠKA Ob 17. uri za + Lojza ter Alojzijo in Jožefa Ladineka
Ned., 14. 3. 4. POSTNA – PAPEŠKA - NEDELJA	Ob 8. uri za + mamó Jedrto in očeta Antona Reflaka <u>Spomin:</u> za + Marijo in Karla Mavriča ter vse + Mavričeve <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu Za + Amalijo Petrun</i>

SEM KAKOR PEPEL

Sem kakor pepel, Gospod, ta sivi in mrtvi prah ...

... ko se prepuščam ljubosumju, ki ohlaja prijateljstvo,
 ... ko dovolim, da slaba volja z mojih ustnic odstrani nasmeh,
 ... ko dopustim, da hudobija v meni naplavlja umazanijo,
 ... ko pustim sebičnosti, da se napihuje v meni in v mojem srcu zaponi ves
 prostor, tako da ne morem več misliti na druge,
 ... ko te pozabljam, Gospod, in pustim, da v meni ugaša zaupanje vate.

A nisem le pepel, Gospod!

Ti me poznaš in veš, da pod mojim pepelom tli žerjavica, ki čaka, da se
 razplamti.

Gospod, zaneti mojo žerjavico, da bo ogenj moje ljubezni postal, oživel ter
 gorel zate in za bližnje! *Charles Singer*